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Megjegyzések:

1. Ha a vizsgazoé a II. irasbeli 0sszetevé megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az alairasi rész

iresen marad!

2. Haa vizsga az 1. 0sszetevo teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatodik a II. sszetevével,

akkor ez a tablazat és az alairasi rész kit6ltendd!
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kozépszint — irasbeli vizsga 1713

1. dsszetevo



Matematika Név osztaly: Matematika Név osztaly:
Korpsznt N e OSZEELY Kozipszint NV ST
. / . 1
F()nt()s tudnlvalok 11. Mely x-ekhez rendel a [0; 2] intervallumon értelmezett x > cosx fliggvény 5 -et?
1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldasok sorrendje tetszdleges.
3. A feladatok megoldasdhoz szdveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet €s barmilyen négyjegyi fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!
4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalo keretbe irja, a megoldast csak akkor
kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad! _
x= 2 pont
5. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval irt L . . B ) )
részeket a javito tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet 12. An,na,, Benf:e, Cili és Dﬁne's \:el'et!enszeruen leu!nek, cgymas m?lle cgy Badra. ) )
athiiz. akkor az nem értékelhetd. Széamitsa ki annak a valoszinliségét, hogy sem két fit, sem két lany nem iil egymas mellé!
’ Vélaszat indokolja!
6. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhet6. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jeldlje, hogy melyiket tartja érvényesnek!
7. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
3 pont
A valasz: 1 pont
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9. Hatrozza meg a ]-2; 2[ (nyilt) intervallumon értelmezett x > x* —1 fiiggvény érték-

készletét!

A fliggvény értékkészlete:

3 pont

10. Egy adathalmazban 6t adat van: 0; 1; 2; 3; 4.
Szamitsa ki az adathalmaz szorasat!

A szoéras:

2 pont
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1.  Egy forgaskup alapkorének sugara 5 cm, magassaga 9 cm hosszi.
Szamitsa ki a kap térfogatat!

A kup térfogata cm’. 2 pont

2. Az A halmaz elemei a 12 pozitiv osztoi.
A B halmaz elemei a 15-nél kisebb (pozitiv) primszamok.
Adja meg elemei felsorolasaval az 4, a B és az A \ B halmazt!

B= 3 pont
A\B=

3. Adjamegx értékét, ha 5% = (5% -5-5%)°.

X = 2 pont
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4. A 8-nak és egy masik pozitiv szamnak a mértani kdzepe 12. Melyik ez a masik szam?

A masik szam:

2 pont

5. Milyen szamjegyeket irhatunk a ¢ helyére, hogy a 64c39¢ hatjegyii szam oszthato

legyen 3-mal? Valaszat indokolja!

6. Hany éle van egy 8 pontu teljes grafnak?

2 pont
c= 1 pont
A graf éleinek szama: 2 pont
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7.  Adjameg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!

A: Egy szabalyos dobokockaval egyszer dobva % annak a valdszintisége, hogy

négyzetszamot dobunk.

1 .
B: Két szabélyos pénzérmét feldobva 3 annak a valdsziniisége, hogy mindkettével

irast dobunk.

C: Az egyjegyl pozitiv egész szamok koziil egyet véletlenszerlien valasztva

9 annak a valdszintisége, hogy paros szamot valasztunk.

B:
C:

2 pont

8.  Egy sziiletésnapi dsszejovetelen egy 7 f6s tarsasag tagjai koziil néhanyan koccintottak
egymassal. Lehetséges-e, hogy az egyes résztvevok 1; 2; 2; 3; 3; 6; 6 masik résztvevo-

vel koccintottak az sszejovetel soran? Valaszat indokolja!

2 pont

A valasz:

1 pont
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